

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
& ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Αθήνα, 06 Ιουνίου 2022  
Αριθμ. Πρωτ.: οικ. 3552

Ταχ. Δ/νση : Σίνα 11  
Ταχ. Κώδικας : 10680, Αθήνα  
Πληροφορίες: Α. Γαλιατσάτου  
Τηλέφωνο : 210 9220430  
email: [a.galiatsatou@ptat.gov.gr](mailto:a.galiatsatou@ptat.gov.gr)  
Ιστότοπος: <https://www.ptapatt.gr>

ΠΡΟΣ:

1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΟΓΛΟΥ δ.τ. EASYCODE  
Λ.Ειρήνης 28, ΤΚ 15121  
E-mail: [info@easycode.gr](mailto:info@easycode.gr)
2. ΛΥΣΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΕ  
Σωρου 66, ΤΚ 15125  
E-mail: [m@katsidoniotis.gr](mailto:m@katsidoniotis.gr)
3. MSQUARED ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΙΚΕ  
Φλοίας 29 Μαρούσι  
E-mail: [info@msquared.gr](mailto:info@msquared.gr)

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης – Social Network Αττική» με κ.α: 2017ΕΠ08510118 και κωδικό ΟΠΣ 5017272 του Ε.Π. «Αττική» 2014-2020, ενδιαφέρεται για την σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής για την **«Καταγραφή και στατιστική ανάλυση δεδομένων των δράσεων προσυμπωματικού ελέγχου και ευαισθητοποίησης για θέματα υγείας στους δήμους της Αττικής»**, σύμφωνα με τα στοιχεία που αποτυπώνονται συνοπτικά στον ακόλουθο πίνακα.

Αριθμός έγκρισης δαπάνης	Η υπ' αριθμ. 3549 /06-06-2022 Απόφαση Προέδρου ΠΤΑ Αττικής
Προϋπολογισμός δαπάνης	Είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00€) πλέον ΦΠΑ
CPV	79330000-6 (Υπηρεσίες Στατιστικής)
Διαδικασία Ανάθεσης	Απευθείας Ανάθεση
Κριτήριο Ανάθεσης	Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών	Πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες από τη δημοσίευση της παρούσης, έως την 14/06/2022 και ώρα 15.00μμ
Διάρκεια ισχύος προσφορών	Δύο (2) μήνες από την επόμενη της υποβολής προσφοράς

Η παρούσα αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής στην διεύθυνση (URL): <http://www.ptapatt.gr>

### 1. Αντικείμενο υπηρεσίας και προϋπολογισμός

Η δράση «Καταγραφή και στατιστική ανάλυση δεδομένων των δράσεων προσυμπωματικού ελέγχου και ευαισθητοποίησης για θέματα υγείας στους δήμους της Αττικής», έχει ως στόχο την καταγραφή και στατιστική μελέτη των δράσεων πρόληψης και προσυμπωματικού ελέγχου της Αυτοδιοίκησης για την

ενίσχυση του τρόπου κάλυψης της αποτελεσματικής Δικτύωσης των Δημοτικών Δομών Υγείας με το πρόγραμμα Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας 2021-2025.

Η δαπάνη για την ανάθεση της ανωτέρω υπηρεσίας ορίζεται στο ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00€) πλέον ΦΠΑ.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρεις (3) μήνες.

Αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου γίνεται στο **Παράρτημα** της παρούσας Πρόσκλησης.

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης– Social Network Αττική» με κωδικό 2017ΕΠ08510118 και κωδικό ΟΠΣ 5017272 στο Ε.Π. «Αττική» 2014 – 2020, Πακέτο Εργασίας 2 (ΠΕ 2) “ Πρόληψη - Παρέμβαση – Υποστήριξη ” και ειδικότερα Π 2.2 “ Υπηρεσίες καταγραφής αναγκών και υποστήριξης – Υπηρεσίες παρέμβασης ”

## 2. Κατάρτιση και υποβολή προσφορών

Οι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, ή ενώσεις αυτών των προσώπων), καλούνται να υποβάλουν οικονομική προσφορά σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα παρακάτω:

<b>ΠΡΟΣΦΟΡΑ</b>	
για την παροχή υπηρεσίας του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής για την « <b>Καταγραφή και στατιστική ανάλυση δεδομένων των δράσεων προσυμπτωματικού ελέγχου και ευαισθητοποίησης για θέματα υγείας στους δήμους της Αττικής</b> », στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης – Social Network Αττική»	
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ	
Επωνυμία	
Ταχυδρομική Διεύθυνση	
Τηλέφωνο & Τηλεομοιότυπο	
Δ/ση ηλεκτρ. ταχυδρομείου	

Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη: «Να μην ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ή την γραμματεία».

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής (Σίνα 11, Αθήνα, Τ.Κ.10680).

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ανωτέρω διεύθυνση προσωπικώς ή δια εκπροσώπου και ταχυδρομικώς επί αποδείξει.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται σε πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες από τη δημοσίευση της παρούσης. Ο φάκελος κάθε Προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει τους ακόλουθους ανεξάρτητους (2) δύο υποφακέλους με τους κατωτέρω τίτλους:

**A. «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»**

**B. «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»**

**A.Υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»**

Ο υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» του ενδιαφερομένου πρέπει να περιέχει τα εξής:

α) Γενικές πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά, τη δραστηριότητα, την τεχνική υποδομή, το απασχολούμενο προσωπικό ώστε να αποδείξει ότι διαθέτει την κατάλληλη οργάνωση, δομή και μέσα, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις απαιτήσεις του υπό ανάθεση έργου.

β) Πιστοποιητικό ότι είναι μέλη του οικείου Επιμελητηρίου.

γ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους δεν έχουν καταδικαστεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα όπως αυτά ορίζονται στις διατάξεις του ν.4412/2016:συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων.

δ) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας του υποψήφιου Φορέα από το αρμόδιο Πρωτοδικείο.

ε) Πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

στ) Σε περίπτωση νομικού προσώπου: Τα νομικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να υποβάλλουν όλα τα έγγραφα από τα οποία προκύπτει η σύσταση και η νόμιμη εκπροσώπηση του υποψήφιου Αναδόχου και η τήρηση των σχετικών διατυπώσεων δημοσιότητας, με τις τυχόν τροποποιήσεις τους.

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, μαζί με την προσφορά υποβάλλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση ή κοινοπραξία.

Όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα το απόσπασμα ποινικού μητρώου πρέπει να προσκομίζεται για τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον διευθύνοντα σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.)

Τα νομιμοποιητικά έγγραφα που απαιτούνται είναι τα ακόλουθα:

Για τις Ανώνυμες Εταιρίες:

- Το φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ από όπου προκύπτει η σύσταση καθώς και η πλέον πρόσφατη τροποποίηση του καταστατικού
- Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου για τη συγκρότησή του σε σώμα, από το οποίο να προκύπτουν τα πρόσωπα που νόμιμα εκπροσωπούν και δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο, μαζί με τα αντίστοιχα ΦΕΚ δημοσίευσης ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ

Για τις Εταιρίες Περιορισμένης Ευθύνης:

- Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού



- Το φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως όπου δημοσιεύθηκε η περίληψη του καταστατικού ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ
- Για τις Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές (ΙΚΕ):
- Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού και τυχόν τροποποίησης ή πιστοποιητικό ΓΕΜΗ
- Για τις Ομόρρυθμες και τις Ετερόρρυθμες Εταιρίες:
- Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού και τυχόν τροποποίησης
- Για ατομική επιχείρηση – Φυσικό Πρόσωπο:
- Φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης έναρξης εργασιών από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.

Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε Κράτος εκτός Ελλάδας, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Όλα τα δικαιολογητικά κατατίθενται σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014, ήτοι:

α) Εφόσον πρόκειται για δημόσια έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους και

β) Εφόσον πρόκειται για ιδιωτικά έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα αντίγραφα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.

Σημειώνεται ότι για τα δικαιολογητικά (γ) και (δ) εάν η κατάθεση εντός της οριζόμενης με την παρούσα πρόσκληση καταληκτικής προθεσμίας για την υποβολή των προσφορών δεν είναι δυνατή, μπορεί να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 όπου θα δηλώνεται ότι ο υποψήφιος δεν τελεί υπό τις εν λόγω καταστάσεις και στη συνέχεια θα πρέπει να προσκομισθούν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν την υπογραφή της συμβάσεως.

Η Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ υποβάλλεται: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε, Ο.Ε. και Ε.Ε.), από τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

## **Β. Υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»**

Ο υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει είναι σφραγισμένος και να περιλαμβάνει την συνολική οικονομική προσφορά για την παροχή της υπηρεσίας, η οποία διατυπώνεται ολογράφως και αριθμητικώς, σε ευρώ. Η οικονομική προσφορά υπογράφεται από τον προσφέροντα ή τον νόμιμο εκπρόσωπο του προσφέροντα.

Φόροι, κρατήσεις υπέρ τρίτων, κάθε άλλη νομική επιβάρυνση, ως και κάθε άλλη δαπάνη μη ρητά καθοριζόμενη από την παρούσα, επιβαρύνουν τον Ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί στην προσφορά του διαγωνιζόμενου.



### 3. Ισχύς προσφορών

Ο υποψήφιος ανάδοχος με την προσφορά του δεσμεύεται να υλοποιήσει το έργο στον προδιαγεγραμμένο χρόνο και στην ποιότητα και επίπεδο σύμφωνα με την προσφορά του και τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Οι προσφορές δεσμεύουν τους προσφέροντες για ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Εάν ζητηθεί, μπορεί να γίνει παράταση του χρόνου ισχύος για ίσο διάστημα. Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη της υπηρεσίας απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Στην περίπτωση ιδιαίτερα χαμηλών οικονομικών προσφορών δύναται να ζητηθούν εγγράφως οι όποιες πρόσθετες διευκρινήσεις, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 89 του Ν.4412/2016 προκειμένου να κριθεί το αποδεκτό ή μη της ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς.

#### Συνημμένα:

Παράρτημα - Περιγραφή του Αντικειμένου

#### Εσωτερική Διανομή:

- 1) Χρονολογικό αρχείο
- 2) Φ. Δράσης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  
ΠΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ

## Παράρτημα

Η πρόληψη και η προαγωγή της υγείας αποτελούν προτεραιότητες του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τη Δημόσια Υγεία 2021-25. Το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τη Δημόσια Υγεία 2021-25, υιοθετεί μια ολοκληρωμένη προσέγγιση για τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών δημόσιας υγείας της Ελλάδας και την επεξεργασία ενός φάσματος προληπτικών και διατομεακών πολιτικών και πολιτικών προαγωγής της υγείας. Οι βασικοί άξονες δράσης περιλαμβάνουν την αποτύπωση των συμπεριφορικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών παραγόντων κινδύνου για την υγεία του πληθυσμού, τη διαχείριση νοσημάτων υψηλού φορτίου νοσηρότητας με την εφαρμογή εθνικών σχεδίων δράσης για ασθένειες όπως ο καρκίνος, και την πρόληψη, την προστασία και τη βελτίωση της υγείας του πληθυσμού και ιδιαίτερα των ευπαθών ομάδων.<sup>1</sup>

Σύμφωνα με την Έκθεση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας<sup>2</sup>, το σύστημα υγείας της Ελλάδος είναι νοσοκομειοκεντρικό, δίνοντας έμφαση στη θεραπεία της νόσου και όχι στην πρόληψη αυτής.

Σύμφωνα με την Ετήσια Έκθεση για την Υγεία του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (State of Health in the EU: Ελλάδα Προφίλ Υγείας, 2021) εξακολουθούν να υφίστανται βασικές προκλήσεις στον τομέα της υγείας, όπως η θνησιμότητα λόγω καρκίνου και καρδιαγγειακών νοσημάτων. Οι τάσεις στους παράγοντες κινδύνου, όπως τα υψηλά ποσοστά καπνίσματος μεταξύ των ενηλίκων και η παχυσαρκία στα παιδιά, επιβάλλουν τη θέσπιση εθνικών προγραμμάτων προσυμπτωματικού ελέγχου του καρκίνου, την απαγόρευση του καπνίσματος σε δημόσιους χώρους και την προώθηση αλλαγών στον τρόπο ζωής και ειδικότερα στη διατροφή και την άσκηση.

Το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τη Δημόσια Υγεία 2021-2025<sup>3</sup> που αποτελεί στρατηγική επιλογή του Υπουργείου Υγείας, ώστε να γίνει η Πρόληψη «τρόπος ζωής» στοχεύει μέσα στην τετραετία:

- Να παρακολουθήσει την υγεία του πληθυσμού, καθώς και των παραγόντων κινδύνου, που την επηρεάζουν και την επιβαρύνουν.
- Να καταγράψει και αξιολογήσει επιδημιολογικά τις σημαντικότερες ασθένειες, που εμφανίζονται στον ελληνικό πληθυσμό.
- Να ενημερώσει τον πληθυσμό για θέματα υγείας και υγιεινής τρόπου ζωής και συμπεριφορών.
- Στην Δικτύωση των υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας (κεντρικών και περιφερειακών) με τις υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και τις αντίστοιχες νοσοκομειακές και εξωνοσοκομειακές υπηρεσίες του ΕΣΥ και ΠΕΔΥ, ώστε να καλύπτονται αποτελεσματικά όλα τα ανωτέρω.
- Να παρακολουθήσει τις καταστάσεις υγείας και στην ώθηση του πληθυσμού προσυμπτωματικό έλεγχο.

<sup>1</sup> (State of Health in the EU: Ελλάδα Προφίλ Υγείας, 2021)

<sup>2</sup> (Greece: Profile of Health and Well-being, 2016)

<sup>3</sup> Εθνικό σχέδιο δράσης Δημόσιας Υγείας 2021 – 2025, Υπουργείο Υγείας – Γενική Γραμματεία Δημόσιας Υγείας, 2021



Σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο Δράσης, οι Δήμοι συμβάλουν στην κάλυψη των παραπάνω στόχων για να καλύψουν το κενό στον τομέα της Προαγωγής της Υγείας. Η λειτουργία των Δημοτικών δομών έρχεται να καλύψει προτεραιότητες της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Υγείας και βασικές διαπιστώσεις-ανάγκες που είναι σημαντικές στον τομέα της Προαγωγής της Υγείας μέσω της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Οι τοπικές Δομές εντάσσονται στο πλαίσιο της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) και ιδιαίτερα της Πρόληψης η οποία στη χώρα μας εμφανίζει αδυναμίες τόσο σε οργανωτικό όσο και σε λειτουργικό επίπεδο.

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ

Καταγραφή και στατιστική μελέτη των δράσεων πρόληψης και προσυμπτωματικού ελέγχου της Αυτοδιοίκησης με στόχο την ενίσχυση του τρόπου **κάλυψης της αποτελεσματικής Δικτύωσης των Δημοτικών Δομών Υγείας με το πρόγραμμα Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας 2021-2025**. Η στατιστική μελέτη του έτους 2021 θα δράσει σαν σημείο αφετηρίας και θα γίνει στις κάτωθι ενότητες:

- 1) Συγκέντρωση απολογιστικών δράσεων για το έτος 2021 από Δήμους της Αττικής, για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση
- 2) Συγκέντρωση απολογιστικών δράσεων για το έτος 2021 από Δήμους της Αττικής για διεξαγωγή ad hoc εξετάσεων προσυμπτωματικού ελέγχου.
- 3) Συγκέντρωση απολογιστικών δράσεων για το έτος 2021 από Δήμους της Αττικής για καταχωρήσεις στο λογισμικό των ΚΕΠ Υγείας.
- 4) Ανάλυση δεδομένων ανά δήμο και ανά νόσημα.
- 5) Σύγκριση δεδομένων με το 2020, και την επιρροή των δράσεων της Περιφέρειας Αττικής για την ανάπτυξη της δημόσιας υγείας, και της πρόληψης.

### Χρονοδιάγραμμα

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε **3 μήνες**.

### Προϋπολογισμός

Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω υπηρεσίας ορίζεται στο ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €) πλέον ΦΠΑ.

### Παραδοτέο

Μελέτη απολογισμού των δράσεων προσυμπτωματικού ελέγχου και ευαισθητοποίησης για θέματα υγείας στους δήμους της Αττικής έτους 2021